

# МАСТЕРА СЦЕНЫ ИЗ БЕРЛИНА

Премьерой спектакля «Нюрнбергские майстерзингеры» 1 декабря в Москве начались гастроли берлинского театра «Комише опер». Бессмертное творение Вагнера коллектив из столицы ГДР показал на сцене Академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

Балетная труппа, которую бессменно возглавляет Т. Шиллинг, представлена в гастрольной афише циклом «Хореографические миниатюры» на музыку Брамса, Мендельсона, Шуберта и Шумана. С ними москвичи знакомятся на сцене Государственного Центрального концертного зала.

Кроме Москвы, гостям предстоят выступления в столице Украины.

ОБЪЕДИНЕННАЯ КУЛЬТУРА

Г. МОСКВА

3 ДЕК 1983